

# В СЕСТРОРЕЦКЕ ПОСТРОЯТ НОВЫЕ ДЕТСКИЕ САДЫ

По информации пресс-центра Правительства Санкт-Петербурга 11 марта на рабочем совещании членов городского Правительства принято решение предоставить компании-инвестору земельный участок на Лиственной улице в Сестрорецке для строительства детского сада. Территория передается компании ООО «Семейное пространство «Гнездо Два» на инвестиционных условиях без проведения торгов.

Временно исполняющий обязанности губернатора Александр Беглов отметил, что с 2008 года в этом районе построили более 100 тысяч квадратных метров жилья, а детских учреждений ни одного. Существующие сады переполнены. «К решению этой задачи нужно подключать и бизнес. У горожан должен быть выбор – отдать ребенка в частный детский сад или государственный», – отметил действующий глава города.

Новый частный детский сад рассчитан на 40 мест. Помимо групп дошкольного образования, проектом предусмотрено создание спортивных секций, творческих мастерских. Планируемый объем инвестиций – 50 млн руб.

А государственный детский сад построят в Сестрорецке на Малой Ленинградской улице. Рассчитан он на 75 детей. Малыши смогут обучаться в музыкальных и спортивных залах. Строительство должны закончить в ноябре 2020 года.

К сентябрю этого года введут в эксплуатацию детский сад в Зеленогорске на улице Мира. Вместимость учреждения – 5 групп с постоянным пребыванием для 90 детей. Для ребят будут работать бассейн, залы для музыкальных и спортивных занятий, компьютерный класс.